

**БРАЗИЛІЯ**





# ОСНОВНІ ДАНІ

- Державний устрій- федеративна республіка
- Столиця- Бразилія
- Адміністративний поділ- 26 штатів
- Державна мова- португальська
- Площа 8, 59 млн кв. км 5 місце в світі
- Населення 212, 4 млн.чол 6 місце в світі 2020р
- ВВП ном-1 839 млрд дол.США 9 місце в світі- 2019 рік
- ВВП на душу населення 8967 дол США 77 місце в світі 2019 рік
- ІЛР 0.761 79 місце в світі 2019 рік

**Бразі́лія**<sup>[2]</sup> (порт. *Brasil* МФА: [bra'ziɫ]; —  
офіційно **Федератівна Республіка**  
**Бразі́лія**<sup>[2]</sup> — держава в Південній  
Америці, що межує на південному заході  
з Уругваєм, Аргентиною, Парагваєм і Бол  
івією, на заході з Перу і Колумбією, на  
півночі  
з Венесуелою, Гаяною, Суринамом і Фран  
цузькою Гвіаною, на сході  
омивається Атлантичним океаном.  
Площа — 8 511 965 км<sup>2</sup>, столиця —  
місто Бразиліа.

Бразилія — федерація, що складається з 26 штатів (*estados*) та 1 федерального округу (*distrito federal*), всього 27 «федеративних одиниць», розбитих на 5 регіонів для статистичних цілей

## Регіони Бразилії

Північ

Північний схід

Південний схід

Південь

Центральний захід



Чисельність населення — 212 млн мешканців<sup>[15]</sup> (5 вересня 2020, 6-е місце в світі)<sup>[2]</sup>.

Річний приріст — 0,791%<sup>[15]</sup>.

Середня тривалість життя — 69 років у чоловіків, 76 років у жінок.. *За останні роки доля білих скоротилась с 53,7 % до 48%, а процент бразильців із змішаних шлюбів виріс с 38,5 % до 42,5 %, 8% потомки африканців 1% азійці, 300 тис українців. Мови — португальська (офіційна і сама розповсюджена), також використовуються Іспанська, французька , німецька й італійська , японська, англійська і індіанські мови*  
Грамотність — 90 % (PNUD, 2007).  
Міське населення — 86 % (в 2008).



Населення Бразилії сконцентоване уздовж узбережжя. Населення південних штатів має переважно європейське походження, але більшість мешканців Півночі — індіанці, а більшість мешканців Північного сходу — суміш африканців та європейців

*Понад 90 млн людей в Бразилії мають коріння в масових хвилях європейської імміграції. Найбільші етнічні групи — іберійці, італійці і німці. Менші групи включають слов'ян (здебільшого чехів, поляків, українців і росіян). Крім європейців, бразильське населення включає 79 млн африканців та мулатів, 13 млн. арабів, 1,6 млн азійців та 700*

1	<u>Сан-Паулу</u>	<u>Сан-Паулу</u>	<b>12 176 тис</b>
2	<u>Ріо-де-Жанейро</u>	<u>Ріо-де-Жанейро</u>	<b>6 688 тис</b>
3	<u>Салвадор</u>	<u>Баия</u>	<b>2 857 тис</b>
4	<u>Бразилія</u>	<u>Федеральны й округ</u>	<b>2 974 тис</b>
5	<u>Форталеза</u>	<u>Сеара</u>	<b>2 693 тис</b>
6	<b>Белу-Оризонті</b>	<u>Минас-Жерайс</u>	<b>2 501 тис</b>
7	<u>Манаус</u>	<u>Амазонас</u>	<b>2 145 тис</b>
8	<u>Куритиба</u>	<u>Парана</u>	<b>1 917 тис</b>

# Сан Паулу



# Ріо-де-Жанейро





Завдяки високому рівню розвитку сільського господарства, добувної та виробничої промисловості і сектору послуг, також як і великій кількості працездатного населення, за рівнем ВВП (ППС) Бразилія значно перевищує будь-яку іншу країну Латинської Америки, Зараз країна розширює свою присутність на світових ринках. Головні експортні вироби включають авіаційну техніку, каву, транспортні засоби, сою, залізну руду, помаранчевий сік, сталь, тканини, взуття, електроапаратура та цукор.

**ПЕРВИННИЙ СЕКТОР** Нова ера бразильської видобувної промисловості розпочалася з видобування залізної руди, яке стало виробництвом її міжнародної спеціалізації. За її видобутком країна посідає друге місце в світі (після Австралії). В штаті Мінас-Жерайс, назва якого перекладається як «Головні копальні», видобувають близько 75 % залізної руди Бразилії. Розробляють також родовища нікелю, олова, хромітів, бокситів, міді, свинцю, вольфраму, цинку, золота та інших руд. На шельфі уздовж Атлантичного узбережжя відкрито поклади нафти. Бразилія – країна розвиненого сільського господарства, яке є однією з основ її економіки. Високий рівень механізації та освоєння нових лукопасовищних угідь забезпечують найвищі темпи його зростання порівняно з іншими виробництвами економіки. **Розвиткові рослинництва** сприяють екваторіальний і субтропічний клімат та родючі ґрунти. Ї для власних потреб вирощують кукурудзу, пшеницю, квасолю, овочі, фрукти та ін. Водночас багато рослин культивують спеціально для продажу в інші країни. Я, якщо раніше головною експортною культурою була цукрова тростина, то нині є кава, соя кукурудза, какао, банани, апельсини, горіхи кеш'ю, сизаль. .

Кава є однією з головних статей експорту Бразилії. У 2 Бразилія знаходиться на першому місці у світі за збором і виробництвом кави стоїть на 1 місці у світі. Бразилія займає 1 місце світі з виробництва цукрової тростини, з якого робиться етанол, який використовується в основному, як паливо для автомобілів. Сільське господарство Бразилії може задовольняти основні потреби населення в продуктах харчування,. За обсягом аграрного експорту країна поступається тільки США і Франції. Бразилія — важливий постачальник на світовий ринок кави (1-е місце), какао (5-е місце), цукрової тростини (2-е місце), бавовни, тютюну (3-є місце), апельсинів (1-е місце), бананів (2-е місце).



# Амазонка



# Вирубка лісів в Амазонії







**Ate Loqo**  
**(до побачення)**